

## 77-я Международная научная конференция «Нефть и Газ - 2023»



Студентка 5-го курса ВШ ЮиСТЭ направления "судебная экспертиза" Горбач Наталья под научным руководством кандидата химических наук, доцента Кочемировского Владимира Алексеевича стала призером 77-й Международной научной конференции «Нефть и Газ - 2023» в РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина в рамках международного форума «Нефть и газ».

Наталья Горбач выступила с докладом «Об установлении предела компетенций судебного эксперта в вопросе о классификации нефти и нефтепродуктов» в секции «Правовое обеспечение деятельности организаций нефтегазовой отрасли». Ее доклад вызвал интерес и был отмечен дипломом.

*Поздравляем Наталью и ее научного руководителя!*



*Для справки:*

Международный форум «Нефть и газ», который объединяет XVI Всероссийскую научно-техническую конференцию «Актуальные проблемы развития нефтегазового комплекса» и 77-ю Международную молодежную научную конференцию «Нефть и газ – 2023» (в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации №1960-р от 17.09.2018 года), проводится при поддержке Министерства энергетики Российской Федерации.